

婚姻亚健康怎么回事

沉迷于色情片 可导致男性失去性欲



提早发现健康问题,人们会定期做体检。婚姻也一样,也有个亚健康期。给婚姻做体检,及时发现问题,才能让它朝更积极健康的方向发展。 体检阶段一:浪漫激情期。

一般是指婚后12年,如果此时出现问题,又没有及时调整,容易造成日后婚姻的不平衡局面。为提早发现健康问题,人们会定期做体检。婚姻也一样,也有个“亚健康”期。给婚姻做体检,及时发现问题,才能让它朝更积极健康的方向发展。

体检阶段一:浪漫激情期

一般是指婚后1年~2年,如果此时出现问题,又没有及时调整,容易造成日后婚姻的不平衡局面。

重点体检项目:基本价值观、人生态度。

改进建议:一般来说,新婚夫妻眼里往往只看到对方的优点,也不愿把自己的缺点暴露给对方,而这恰恰是日后漫长婚姻中会出现问题的根源。在这个阶段,夫妻二人应当加强沟通和交流,把自己基本的价值观、人生态度坦诚地告诉对方,不要害怕在爱人面前暴露自己的缺点。同时,要学会一分为二地看待对方存在的不足,这样才能让婚姻更加平衡地步入正

轨,避免幸福度瞬间“跳水”。

体检阶段二:磨合期

一般为婚后2年~7年,婚姻生活基本步入正轨,双方的喜好、习惯渐渐在各种细枝末节中显现。

重点体检项目:性格、生活习惯、处理问题的方式以及婚姻的底线。

改进建议:大多数处于婚姻磨合期的夫妻,虽不会出现出轨和婚姻背叛,但却常常小吵不断。这是因为双方对彼此的性格还不够了解,不能完全接受对方的生活习惯,不能兼顾婚内的公平,不明白各自的婚姻底线是什么。此时,夫妻间应通过常态化的沟通模式,创造一个公平、互信的婚姻环境。产生矛盾后,双方都要适度迁就对方,重要的问题要先和对方商量;对待双方父母上,两人一定要达成共识,并且不要随便改变;家务活最好两人共同承担,如果一方因为工作等原因不能参与其中,也一定要给承担的一方以关心和问候,并偶尔用小浪漫进行弥补。

体检阶段三:事故多发期

一般为婚后7年~16年,主要原因是家庭负担加重、孩子的出生和第三者的介入。

重点体检项目:夫妻双方家庭的矛盾、培养孩子的基本方针、理财思路及家

庭规划。

改进建议:男人在婚姻稳定后往往会将感情转移到工作、朋友身上,而女人在婚姻的这个阶段会更加注重孩子及家庭,同时更需要男人的呵护。所以在这个阶段,一定要充分提高沟通的有效性。忙碌的生活中,夫妻往往很难像开会一样进行正式的交流,不妨利用洗漱、吃饭、走路等琐碎的时间充分进行沟通,也可以留言或通过网络沟通。如果条件允许,夫妻最好定期去旅游,哪怕就在郊区找个旅馆小住一晚,对改善婚姻关系也大有好处。

体检阶段四:平淡期

一般是在结婚16年后,家庭有一定的经济基础,双方都事业稳定,孩子也基本长大离家,两人的感情趋于平淡,此时特别容易感情出轨。

重点体检项目:性生活满意度、婚姻忠诚度和家庭责任感。

改进建议:夫妻二人要学会给婚姻保鲜,努力在平淡中寻找激情。不妨试着“重走青春”,再谈一次恋爱。妻子要注重自身外表和内在的提高,通过穿漂亮的衣服、改变外表形象来引起丈夫的注意。还可以培养一些共同爱好,一起读点婚姻辅导类的书籍。应多关心彼此的健康,多一起去锻炼,从运动中提升感情。(符敏杰)

我和丈夫结婚两年多了,他有个爱好就是观看比较露骨的色情片,有时还叫我看。但我觉得片子中的一些镜头难以接受,会拒绝他。我看报道说看色情片可能会对心理有伤害,请问是真的吗?丈夫看色情片,会不会影响到我们的夫妻生活?

台湾某心理研究院院长戴俊男答:男性大多比较喜欢看A片、色情书籍,或上类似的网站。通常,这种行为会随着年龄和历练的增多而逐渐减少,但有些人非但不收敛,反而变本加厉。很多研究发现,沉迷于色情片会破坏男性的不应期。不应期是指男性在射精之后的一段时间内,对性刺激不再作出反应。这是男性的一种天然自我保护,确保不会因连续射精而造成身心伤害。如果经常看色情片,不应期时间增加,可能最终导致受到刺激后没有性欲,男性会对正常性生活失去兴趣,势必破坏夫妻关系。所以建议你适当劝导丈夫不要沉溺于此,一般戒除色情片需要6至12个星期。当然,如果丈夫只是偶尔看看,属于正常行为,不要过于干涉。

(据环球网)

怎样才能告别单身

如今,年轻男女找不到“另一半”的越来越多,要想改变现状需要从细节入手。以下一些方法,能帮助单身者告别孤单,快些找到合适的另一半。

杜绝不修边幅。虽然穿着随意会感觉舒服,但整天穿着短裤、人字拖会给人较差的第一印象。要想快些找到另一半,一定要穿戴整齐,打扮恰当,以最佳容貌和最佳行为展现自己的风采和魅力。

拒绝肥胖。身体发福会让你显得更老,也容易自暴自弃、心理早衰。坚持体育锻炼,保持年轻的心态至关重要。

不要害怕挫折。一次恋爱失败可能会让你感觉心碎,难以步入下一段健康的感情。事实上,“受伤之心”既能正常跳动,也能正常打开。保持开放的心,才能找到真爱。

学会当机立断。如果感觉对方不适合自己,就应该当机立断,毫不犹豫地说“不”,否则只能浪费宝贵时间。如果觉得对方不错,也一定要勇敢追求。

不要漫无目的。也许你因为“饥不择食”而四处寻爱,这种漫无目的的方式往往无果而返。选择容易遇到异性的地方,如健身房、学习班等,有利于提升成功率。

(据环球网)

妙语

不同

女人用沉默来惩罚男人,可是男人喜爱沉默。

女人喜欢较年长的男人,因为他们的人生经验丰富,拥有的资源也较多。男人喜欢年轻的女人,因为多数男人的视觉能力远胜过思考能力。

女人的忠告听在男人耳里,等于是说他做错了,以及她不信任他。

男人的大脑是往解决问题的方向发展的,女人的大脑是朝进行社交活动的方向发展的。

婚姻之鞋

事业型的婚姻是跑鞋,它能和脚相互帮衬、共创辉煌,但一脱离事业的跑道,鞋和脚就很难相互适应。

被金钱收买的婚姻是小尺码的紧口绣花鞋,看上去挺美,但只有脚知道:感觉并不好受。

患难与共的婚姻是旅游鞋,它看上去奇特,穿上去灵巧。其最大的特点是历经风雨泥泞也不会脱帮掉底,且只要穿上就总是和脚抱得紧紧的。因此,越是在坎坷坎坷的人生路上,越是显出其耐用合脚的特征。

老夫少妻的婚姻是松糕鞋,穿着它虽不能长途跋涉,但却显得颇特别。

青梅竹马的婚姻是布鞋,看上去朴素无华,穿起来经济,放起来了无牵挂,感觉上轻便快捷,可一旦登堂入室,总让人感觉不大入流。(据《生命时报》)

7点钟性欲高 3件宝放床头

美满性爱的黄金数字

要享受高质量性生活,离不开科学的性知识。近日,美国《两性健康》杂志刊文,总结多国性学家的研究成果,给出7个性爱黄金数字。

早上7点:男女性欲高峰期。有些人越到晚上越精神,有些人则是早起的“百灵鸟”。《美国性爱调查报告》指出,男女性欲有时差,但清晨7点是男女性欲都最高的时候。此时,男女体内性激素水平最高,男性兼有晨间勃起,性爱质量会更理想。

8分钟:最佳前戏时间。对大多数女性来说,没有前戏,会让她们在心理上产生抗拒感,同时,阴道难以产生分泌物,干涩不易插入,进而影响到男性的性快感。法国一项研究认为,对于一般夫妻来说,前戏在8分钟左右比较合适。如果花上二三十分钟进行前戏,可能会让男性出现疲软。当然,如果将电话调情、共进晚餐等深化感情的行为也算作前戏,那么前戏时间

可以无限延长。

7分钟:实质性爱的最佳时长。实质性爱时间是指从插入到射精的时间。荷兰乌得勒支大学的专家对5个国家的491对情侣进行研究,发现,实质性爱为3-7分钟,足够满足需要;7-13分钟值得向往;低于3分钟就太短,高于13分钟则可能太长。总体而言,7分钟的性爱,满意度最高。

床头3件宝:润滑剂、避孕套、一杯温水。润滑剂以防阴道干燥影响进度,避孕套避免发生意外,一杯温水可以让你在激烈的性行为之后,及时补充水分,以便更好地进行“后戏”。这3件东西应确保放在伸手可及的地方。

5分钟:性爱后温存时间。忽略“后戏”是全世界男人的通病。美国一项调查显示,72%的男人忽略了性爱后的这段时间。但同时,31.6%的女性希望男性在性爱结束后“拥抱她至少5分钟”,25.9%的女

性希望男性询问她“是不是很快,很舒服”。建议性爱后,双方一起休息5分钟,温情的拥抱或一起清洗都是不错的选择。

14天:女人的性欲波动间隔。英国伦敦大学女科学家玛丽莎·托普斯发现,每个月,女性有两次规律的性欲高峰,一般相距14天,各历时3天。女性的这种性欲变化,与月经周期中激素的分泌有关。

6个月:从相识到亲密接触的最佳时长。对成年男女来说,恋爱是个彼此认识和探索的过程。性行为是伴随着情感的增进逐渐发展的,太急不能享受到恋爱的乐趣,太慢则会失去激情。英国心理学家针对已婚夫妇进行的调查发现,婚姻幸福的夫妻从相识到发生性关系的平均时间是6个月。这个进度既能让彼此有充足的时间了解对方,又能让牵手、拥抱、亲吻、爱抚、性爱等一系列举动变得水到渠成。

(据《生命时报》)

